

新規上場申請のための有価証券報告書
(I の部) の訂正報告書

株式会社ビーブレイクシステムズ

【表紙】

【提出書類】	新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書
【提出先】	株式会社東京証券取引所 代表取締役社長 宮原 幸一郎 殿
【提出日】	平成29年5月26日
【会社名】	株式会社ビーブレイクシステムズ
【英訳名】	bBreak Systems Company, Limited
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 白岩 次郎
【本店の所在の場所】	東京都品川区西五反田二丁目19番3号 五反田第一生命ビルディング
【電話番号】	03-5487-7855（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理部長 熊田 圭一郎
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区西五反田二丁目19番3号 五反田第一生命ビルディング
【電話番号】	03-5487-7855（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理部長 熊田 圭一郎

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書の提出理由】

平成29年5月12日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の記載事項のうち、「第一部 企業情報 第3 設備の状況 2 主要な設備の状況」の記載内容の一部に誤りがあったため、これを訂正するため新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報	1頁
第3 設備の状況	1
2 主要な設備の状況	1

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第一部【企業情報】

第3【設備の状況】

2【主要な設備の状況】

(訂正前)

該当事項はありません。

当第3四半期累計期間(自 平成28年7月1日 至 平成29年3月31日)

当第3四半期累計期間において、経費・勤怠入力webシステムの改良に係るソフトウェアへの設備投資を行っており、その詳細は以下の通りであります。

平成29年3月31日現在

事業所名 (所在地)	セグメントの名称	設備の内容	帳簿価額 (千円)	従業員数 (人)
本社 (東京都品川区)	全社(共通)	ソフトウェア	9,394	126

(訂正後)

当事業年度(自 平成27年7月1日 至 平成28年6月30日)

当社における主要な設備は以下のとおりであります。

平成28年6月30日現在

事業所名 (所在地)	セグメントの名称	設備の内容	帳簿価額(千円)				従業員数 (人)
			土地 (面積㎡)	建物附属設備	その他	合計	
本社 (東京都品川区)	全社(共通)	本社設備	＝	346	＝	346	131

(注) 1. 上記金額に、消費税等は含まれておりません。

2. 本社は賃借しており、年間賃借料は28,799千円であります。

当第3四半期累計期間(自 平成28年7月1日 至 平成29年3月31日)

当第3四半期累計期間において、経費・勤怠入力webシステムの改良に係るソフトウェアへの設備投資を行っており、その詳細は以下の通りであります。

平成29年3月31日現在

事業所名 (所在地)	セグメントの名称	設備の内容	帳簿価額 (千円)	従業員数 (人)
本社 (東京都品川区)	全社(共通)	ソフトウェア	9,394	126